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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 

 

V předložené práci se autor zabývá aplikací vybraných principů behaviorální ekonomie v konkrétním 

stravovacím zařízení. Snahou autora bylo realizovat experiment(y) v tržním prostředí. To je samo o sobě 

už principiálně spojeno s mnohými omezeními. Další limity nastavil i management stravovacího zařízení, 

který dbal na to, aby realizované výzkumy příliš nezasahovaly do chodu zařízení, nedocházelo k zatěžování 

zaměstnanců (na úkor péče o zákazníky) a výzkumy neovlivňovaly strategické a operativní záměry 

podniku.  

Byly realizovány jak experimentální tak neexperimentální výzkumy. Student měl k dispozici širokou paletu 

interních informací.  
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V teoretické části práce nalezneme zdařilou rešerši a sondu do principů behaviorální ekonomie, která byla 

realizována především na základě zahraničních zdrojů s respektem ke zvolenému tématu a subjektu, ve 

kterém byly výzkumy realizovány. V další části student vyhodnocuje dostupná sekundární data o podniku, 

produktech, prodejích apod. I tato část může být pro podnik přínosná. V další části pak student hledá 

možnosti pro vhodné výzkumy využívající principů behaviorální ekonomie. Některé plánované výzkumy 

se mu podařilo realizovat, některé ne. V práci autor popisuje zvolené postupy, zabývá se i omezeními, na 

která narazil a navrhuje i další potenciální analýzy, které by podnik mohl v budoucnu realizovat. 

U realizovaných výzkumů pak zpracovává získaná data odpovídajícím způsobem za využití statistických 

metod a pokouší se na základě dosažených výstupů navrhnout doporučení pro podnik. 

Těžiště práce bylo v realizaci výzkumů (experimentálních i neexperimentálních). 

Autor se nevyhnul překlepům, některé formulace by měly být propracovanější a měly by využívat 

odbornějšího jazyka. 

Celkově navrhuji práci hodnotit klasifikačním stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě: 

 

Který z realizovaných výzkumů považujete za nejpřínosnější pro podnik?  
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